

掸封尘：“八炯”“闽南狼”为何发表“不自杀声明”



2024年12月28日，联电创办人曹兴诚出席国际记者会，表明支持网红八炯、“闽南狼”陈柏源推出了揭露中共对台统战的影片。（宋碧龙 / 大纪元）

更新 2025-01-02 11:31 PM 人气 23

标签：弃暗投明，不自杀声明，顾顺章灭门案，周恩来，灭门，江派暗杀胡锦涛，江泽民，对台统战

【大纪元2025年01月02日讯】近日，知名反共百万网红“八炯”，与曾担任中共“统战样板”的创作歌手“闽南狼”陈柏源，联袂推出“中国统战纪录片（上下集）”，引爆海峡两岸热议。

该纪录片聚焦陈柏源前往厦门的“台青创业基地”参访，进而追踪揭露中共锁定台湾青年，以申请创业基金免还为诱饵，导致“台青”逐步深陷中共统战魔掌，从而成为中共对台统战的棋子的黑幕。

“知名反共网红”与弃暗投明的“统战样板”联手反击中共对台统战，这种组合本身就不亚于一枚震撼弹。在中共紧锣密鼓犯台野心不断膨胀的背景下，无疑重重将了中共一军。

据台媒报导，由于纪录片捅了中共的软肋，不少人担心八炯、陈柏源的人身安全。2024年12月28日早上，八炯、陈柏源召开国际记者会，同时发表“不自杀声明”。八炯说：“我要正式对外声明，本人身体健康、平时非常注意行车安全、并远离危险场所，绝对不会有任何看似自杀的行为。如果我发生任何意外，请大家帮我讨公道。”

八炯、陈柏源的“不自杀声明”，其实就是“Ta杀声明”。至于这个“Ta”是谁？相信大家都会心知肚明。说白了说全了一句话：“如果我身亡了，绝非自杀，而是Ta杀，杀人者就是中共。”

八炯、陈柏源之所以发出这样的判断和声明，不仅是基于本次事件的内在逻辑，更是基于历史事实。下面，就让我们翻开中共暗杀的历史档案，拎出几个颇有代表性的案例，来一窥其中的恐怖与血腥吧。

中共暗杀史上最臭名昭著的案例——顾顺章灭门案

顾顺章原为中共特务头子之一，1931年不慎身份败露后，遭国民党逮捕，变节招供，助国民党破获中共多处秘密特工居所。因此，中共的特务网损失惨重。周恩来侥幸躲过大抓捕之后，开始迅速处理此事。周迅速把中共中央机关紧急转移到新地址海棠村，其中包括顾顺章的家属也在这里。

顾的妻子、兄嫂、岳父母、姨妹等在中共中央秘密机关负责做饭、看门和采买。周恩来想来想去一咬牙，最终决定将他们灭口。于是，由周恩来、赵荣（康生）组织特科的洪杨生和陈养山，带领“红队人员”（中共特工的核心成员）执行了这一任务。

据后来的掘尸报告称，杀人是采取绳勒方式，因为都市内不敢开枪，用刀杀则血迹不好处理。当时尸体众多，运出市外难度较大，只好在院内花坛下挖坑深埋，并在上面还抹上水泥以防腐臭外泄。

案发当晚在顾家的亲属，除了顾顺章8岁的女儿顾利群、12岁的小舅子张长庚被放生外，其余13个人都被勒死，其中包括顾妻张杏华、岳父张阿桃、岳母张陆氏、小姨子张家宝、小舅子、小姑子和保姆、司机、串门的朋友在内。顾顺章的小姨子张家宝是乡下来上海探亲的农村妇

女，根本与顾顺章的工作毫无关系，但也被活活勒死。更令人惊诧的是，死者中还包括顾家客人——周恩来的救命恩人斯励。

斯励（1900～1931），是周恩来在黄埔军校的学生，他的哥哥是国民党高级将领。1927年4月北伐途中，苏联顾问及中共在中国境内发动倒蒋，蒋介石决定取缔苏联顾问并逮捕、处决中共党员。在4月12日的清党中，斯励凭借哥哥的特殊地位，曾将周从国民党手里救出，是周恩来名符其实的救命恩人。

13人被灭门，惊天动地；周恩来恩将仇报，天理难容！

中共暗杀史上最势在必行的案例——跨越大洋追杀毛泽东私人医生李志绥

众所周知，执掌中共权柄41年的毛泽东，是中共的“当家招牌菜”。维护毛的“大救星”“红太阳”形象不受伤，是中共政治的一道“高压红线”。文革浩劫结束后，中共找出林、江两个“反革命集团”当毛泽东的替罪羊，就是典型的例子。因此，当有一个来自毛身边，连毛的五脏六腑都了如指掌私人医生，用亲身经历和见闻，讲述毛泽东其实是“大灾星”是“黑太阳”的时候，中共是怎样恼羞成怒可想而知，势必置当事人于死地而后快。

上世纪九十年代，曾担任毛泽东20余年医生的李志绥，在美国推出《毛泽东的私人医生》一书。揭露了毛的部分真实丑恶面目。首次看到书中情节的人们，很多人不但不敢相信，而且说李志绥给“红太阳”造谣，但中共知道李志绥所说的是真的。

1995年2月，当李志绥宣布准备开始撰写第二部有关中共内幕的回忆录时，结果不到一周，他就猝死在美国家中的厕所里。

据一位参与暗杀的特务事后透露，决策来自中共最高层。中共特务事先买通了李的老友，他们利用老朋友叙旧之机，在手指甲中放入一点“特殊的药物”，倒水时弹入李志绥杯内。这种药的毒性是缓释性的，喝了三天之后，才发作致李身亡，其死状则与心脏病猝发相同。

李志绥带着那些毛的秘密走了。中共特务事后骄傲的宣称：李志绥是我们干掉的。

中共暗杀史上最黑帮内讧的案例——江派暗杀胡锦涛

1992年10月，胡锦涛在中共十四届一中全会上越级成为排名第七的中共中央政治局常委、中共中央书记处书记，进入中共核心领导层。这标志着，邓小平正式将胡锦涛隔代指定为江泽民之后的中共党魁接班人。

2002年11月，59岁的胡锦涛在一些中共元老的扶持下，接替江泽民成为中共中央总书记、国家主席，成为名义上的中共党和国家最高领导人。但当时江泽民仍留任军委主席及国家军委主席两个职务当起了“太上皇”。再经过两年的人事布局，江派人马基本上架空了胡锦涛，江这才安心交出军委主席的职务，但依然在背后操控着党政军大权。

因为江泽民在任期间，对法轮功信仰群体，犯下了“群体灭绝”“反人类罪”，以及“酷刑罪”等种种罪行，江害怕一旦失去权力后会遭到清算，想绑架胡锦涛跟他一起背锅。而胡锦涛与江泽民貌合神离，在迫害法轮功问题上从未公开表态支持江泽民。于是江泽民一次次计划搞掉胡锦涛，换上自己放心的人执掌中共的权力魔杖——这就是后来薄熙来、周永康政变的缘起，政变的背后主使是就是江泽民。于是，暗杀的阴云，从胡锦涛上台伊始就一直挥之不去。

2006年5月初的一天，已经当了三年“中共最高领导人”的胡锦涛，乘坐中共最先进的一艘导弹驱逐舰巡视，正以军委主席的身份在黄海视察北海舰队，突然两艘军舰同时向胡的驱逐舰开火，五名海军士兵当场死亡；胡锦涛有惊无险。在驱逐舰迅速逃离后，为避免再遭暗杀，胡锦涛换乘舰上的直升机直飞青岛基地，未敢做任何停留，也未敢回北京，而是转飞云南。在云南调整一个星期后，胡锦涛才回北京露面。

事后调查发现，攻击胡锦涛的命令是时任海军司令员张定发下达的，而张定发是江泽民在军中的铁杆亲信。黄海刺杀事件7个月后，63岁的张定发突然死在北京军方总院301医院。其死后没有吊唁，也没有悼词。中共官媒《新华社》《解放军报》都未做报导，只有海军的小报《人民海军报》刊出了一条简讯。

张定发低调治丧，坐实了本案的真实性。

中共卸磨杀驴，暗杀者也被暗杀

特务暗杀敌人不新鲜，但在中共特务系统中，完成任务的特务也要面临被暗杀灭口的危险，则令人胆寒。

2006年初，曾有中共特务化名“的梦”，在网上写了篇《一位特务的自白》，他把一腔苦水往外倒：

“我也曾亲手杀过我们的弟兄，他们完成了任务，不能让他们泄密。本来是不愿意动手杀人的，何况是一起共事的兄弟！但人是活的，不保他们什么时候会说出去这些见不得人的秘密，因此，就得干掉他们。我咬着牙，把自己的弟兄亲手杀了。”

这位特务还说：“我也不知道，哪天我自己会被上司或同事干掉。因为，这是这一职业的特点。我曾经亲手杀过多个完成了任务，已经不需要留在世上的特务。”

他最后感慨道：“干特务的确实连狗都不如，你叫我们是狗都是夸我们了！”

结语

不知道这位中共职业杀手“的梦”，是否早已在“暗杀者也被暗杀”的连环恶梦中梦断奈何桥，在与中共魔鬼共舞的罪恶报应中做了地狱之鬼。

我们能够确切知道的是，只是中共恶魔在人间存在，“八炯”“闽南狼”发表“不自杀声明”就是保全性命，令中共不敢轻举妄动的明智选择。

责任编辑：金岳